
ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MOITA

ATA NÚMERO CATORZE

Sessão Extraordinária da Assembleia de Freguesia de Moita

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte uma

horas, reuniu a Assembleia de Freguesia em sessão extraordinária, na sede da Junta de

Freguesia da Moita, sita na Estrada da Nazaré, número cinquenta e oito, presidida pela

Presidente da Assembleia Senhora Carla Santana, secretariada pelo Primeiro-

Secretário Senhor José Barbeiro Rodrigues e pelo Senhor Noel Fernandes em

substituição da Segunda-Secretária Senhora Juliana Costa de acordo com a seguinte

ordem de trabalhos:

Ponto único

Apreciação e votação da proposta para assinatura de Protocolo de lnstalação e

Funcionamento do Espaço Cidadão, entre a Freguesia de Moita e a Agência para a

Modernização Admi nistrativa (AMAl.

A Presidente da Assembleia deu as boas-vindas a todos os presentes e procedeu à

chamada para assinatura da folha de presenças, encontrando-se presentes os

Senhores Deputados pelo Partido Socialista llídio Carlos e Celestino Aguinha, pela

Coligação Unitária Democrática o Senhor Deputado Mário Soares e pelo + MPM -
Movimento pelo Concelho os Senhores Deputados Jorge Marques, João Coelho e

Neusa Silva. Mais informou que a Senhora Deputada da Coligação Unitária

Democrática, Juliana Costa justificou a sua ausência sendo substituída

temporariamente, nos termos do artigo 78e e 79e da Lei ne 169/99 de L8 de setembro,

alterada pelas Leis ns 5-A/2002 de 1-L de janeiro, ne 67/2OO7 de 31 de dezembro, Lei

Orgânica ne L/2OL! de 30 de novembro, e Lei ne 75/20L3 de L2 de setembro, pelo

elemento Noel Fernandes.

A sessão funcionou com nove elementos.

Estiveram também presentes os membros do Executivo, Senhor Presidente da Junta,

Franclim Ventura, Secretária, Teresa Monteiro e Tesoureiro Pedro Cunha



A Presidente da Assembleia informou que esta é uma sessão extraordináría apenas

com um ponto único que se refere à implementação do Espaço Cidadão na nossa

freguesia

De seguida deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia, o qual deu as

boas-vindas aos autarcas presentes.

No uso da palavra, o Presidente da Junta informou que se trata de um protocolo de

lnstalação e Funcionamento do Espaço Cidadão, entre a Freguesia de Moita e a

Agência para a Modernização Administrativa (AMA) sobre o qual o Executivo tem

vindo a trabalhar há mais de oito meses.

Mais referiu que a assinatura/aprovação do referido protocolo permite o

funcionamento do espaço cidadão na nossa freguesia.

Mais foi acrescentado pelo Tesoureiro, Pedro Cunha que foram concluídas todas as

fases para implementação deste serviço. A aprovação do protocolo permite que o

Espaço Cidadão entre em funcionamento ainda este mês

De seguida a Presidente da Assembleia deu a palavra aos deputados, tendo sido

pedida a palavra pelo Senhor Deputado Jorge Marques + MPM - Movimento, o qual

congratulou o Executivo da Junta pela implementação deste serviço, porquanto o

mesmo beneficia a população.

lnterveio ainda o Deputado do Partido Socialista llídio Carlos, o qual questionou sobre

o local e o horário de funcionamento do espaço cidadão, tendo sido esclarecido pelo

Senhor Presidente da Junta de Freguesia que o espaço funcionará nas instalações da

Junta de Freguesia no período da manhã, de acordo com o mencionado no protocolo.

Colocada a proposta à votação, a mesma foiaprovada por unanimidade

Procedeu-se de seguida à aprovação, em minuta, a qual foi aprovada, por

unanimidade, passando assim a produzir efeitos imediatos.
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Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a Assembleia pelas vinte e uma

horas e quinze minutos da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada

vai pela Presidente e Secretários ser assinada

Moita, 8 de outubro de 2O24

A Presidente da Assembleia
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